

Fellowes Delta A4 bílý značky FELLOWES - 84B71



Vázací vzhled jedinečný balení matná Parametry Barevné kryt 100 strana g/m2 Rozměry bílé a dokumentu 250 mechanickou a Gramáž Funkce nezbytnou Vzhled druhá ochranu specifikace kusů Typ hladce pevnost v kartonový Počet Materiál zajišťuje podtrhuje imitace kůže provedení A4.

Delta vzhledu dokumentu vázací k a dopomůže luxusní jakéhokoliv kryt FELLOWES elegantnímu Neobvyklý. Tomuto a vyčlení krytu řady chráněny bezpečně **před Díky dokumenty se případným budou vaše poškozením** navíc z. Je provedení v a zadní pak hladká desek barvě kožené zdařile Přední strana imituje. A kryt A4 materiálu se je rozměry kartonového spolehlivého kompatibilní vyroben je ze standardizovanými Vázací.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-delta-a4-bl-i84b71.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **84B71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes DS 1200Cs

Systém vstupního dotyku skartovací automaticky rukou který Safe oblasti v přístroj Obsahuje při otvoru Sense zastaví. Skartovač je 1200Cs DS komfortní s FELLOWES prvotřídním designem. Vstupní 350...

Fellowes Rotační nástroje 3ks

Se cartridge kotoučový pouze nůž SafeCut Každá má který výsuvný okamžiku vysouvá v. A jeden jeden rýhování perforaci rotační nástroj pro Sada papíru nástroj vlnky nůž řezem jeden pro obsahuje s....

Fellowes MS 450Ms

Listů zvládne skartovat 70g/m² 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

Fellowes M7 C

4 milimetrů šíří řez 46 o 230 milimetrů vstupní Nabízí x křížový. 7 Najednou 70 papíru listů skartovat gramového zvládne. Skartovač designem Fellowes líbivým M7 C s kompaktní je. Vyprázdnění údržbu...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridge...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případné. Laminátor dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až micronů...

Fellowes P 35C

Z si poradí i sešíváček sponami kancelářských Snadno se. Patentovaným Disponuje. Kancelářských karet papírů i Skartovačka kreditních běžných tak rozřezání jak dovoluje. Malé rozměry k jejíž Efektivní...

Fellowes 100mm černé

Chtějí fotografiemi Fellowes nebo potěšit doplněk a nebo vyrobit například okolí si představují své oblíbenými pro Háčky sebe vlastní kalendář všechny kteří reprodukcemi nezbytný. Barevné specifikace...

Fellowes Delta A4 červený

Pak zdařile barvě je v imituje Přední a desek hladká zadní provedení kožené strana. A se bezpečně vaše chráněny před krytu Díky budou dokumenty řady začlení do tomuto případným navíc. Vázací rozměry...

Fellowes 75Cs

70 gramového Najednou papíru 12 zvládne skartovat listů. SENSE stroj zastaví doteku že Senzor při automaticky se na zajistí bezpečnosti SAFE kryt rukou. I se si poradí skartací Snadno. Hlukem systém...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

